Community Input

Q1 Should the City pass regulations before the state issues licenses next
year?

Answered: 6,262  Skipped: 143

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES

RESPONSES
Yes 69.77% 4,369
No 30.23% 1,893

TOTAL 6,262



Community Input

Q2 Should clusters of cannabis stores be allowed throughout the City?

Answered: 6,233  Skipped: 172

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES

RESPONSES
Yes 60.13% 3,748
No 39.87% 2,485

TOTAL 6,233



Community Input

Q3 Should cannabis be regulated like alcohol, smoke shops, or gas
stations?

Answered: 6,325  Skipped: 80

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES

RESPONSES
Yes 85.11% 5,383
No 14.89% 942

TOTAL 6,325



Community Input

Q4 Do you think cannabis should be sold in historic neighborhoods like Old
Town or on streets like Route 667

Answered: 6,274  Skipped: 131

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES

RESPONSES

Yes 55.75% 3,498
No 44.25% 2,776
TOTAL

6,274



Community Input

Q5 Should signs be allowed to have cannabis leaves or other images
related to cannabis paraphernalia?

Answered: 6,312  Skipped: 93

No

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES

RESPONSES
Yes 62.12% 3,921
No 37.88% 2,391

TOTAL 6,312



Community Input

Q6 Do you feel it would be best to wait until we are out of the pandemic to
discuss an increase in the gas tax?

Answered: 6,301  Skipped: 104

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES

RESPONSES
Yes 73.24% 4,615
NoO 26.76% 1,686

TOTAL 6,301



Community Input

Q7 Should we wait until after the election to consider a new gas tax?

Answered: 6,268  Skipped: 137

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 68.75% 4,309
NoO 31.25% 1,959
TOTAL

6,268





